
  

VERBALE DEL 12 FEBBRAIO 2020 

L'anno 2020, il giorno 12 del mese di Febbraio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 
Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1737668 del 31/12/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  
Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:30 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, 

Marchese, Orilia, Scarlata, e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Serio, Viscuso e il 
Presidente Greco. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Ristrutturazione ex Centro Sociale Viale Giuseppe Di 
Vittorio; 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Trasmissione Delibera n. 308 del 28/11/2019 potatura 
alberi Via Salvatore Benfratello. 

In merito alle note si apre la discussione generale terminata la quale il Presidente propone la nomina degli 
scrutatori i consiglieri Marchese, Orilia e Tusa e il consiglio accorda la nomina. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Scarlata chiede prelievo delle mozione a firma congiunta con il consigliere Cardella e il Vice 
Presidente Savoca prot. n. 125918 del 11 Febbraio 2019 iscritta nell’OdG suppletivo e il consiglio 
approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Richiesta di tinteggiatura in colore rosso di n. 3 panchine 

su tratto litorale Costa Sud compreso tra Ospedale Buccheri La Ferla e via A. Diaz e il Presidente 
Savoca chiede a tutti i consiglieri di controfirmare la mozione visto che l’approssimarsi del 8 Marzo è la 
festa della donna e si vuole dare un segnale forte contro qualsiasi forme di violenze contro le donne pertanto 
è giusto che la mozione sia a firma di tutto il consiglio. 

Le panchine tinte in rosso rimarranno a memoria a simboleggiare in modo permanente la violenza che 
subiscono le donne e con questo gesto si vuole diffondere un messaggio davvero importante per contribuire a 
fermare questa odiosa manifestazione comportamentale. 

Tutti i consiglieri presenti accolgono la richiesta di controfirmare la mozione e i consiglieri Marchese e Tusa 
fanno un plauso per la lodevole mozione, ringraziano per l’opportunità di avvallare la loro firma. È una bella 
iniziativa si augurano che tali iniziative possano ampliarsi in tutta la città. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:45. Risultano assenti i 

consiglieri Guaresi, Serio, Viscuso e il Presidente Greco. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti 

Si dà lettura del verbale del 29 gennaio 2020, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano 
assenti Guaresi, Serio, Viscuso e il Presidente Greco. 
Alle ore 10:53 entra il Presidente Greco che dà alcune comunicazioni e alle ore 10:55 si chiude la 

seduta. 

 
                          Il Segretario                                                                            Il Presidente       
       Ist. Amm.vo Maria Patrizia Di Pisa                                                  VP Salvatore Savoca 
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